
 
 

 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR  
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 19 de fevereiro de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h30min 

 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Regimento Interno Validação do Regimento Interno (DISAT). 
2 GDAEM institucional Monitoramento dos indicadores da GDAEM 2017/2018. 

3 
Apresentação do Plano de Pesquisa e Gestão do Conhecimento 
2018/2021 

Apresentação das estratégicas de conservação priorizadas no plano de pesquisa dos produtos 
esperados, caminhos de implementação que requerem ação institucional coordenada. 

4 Grupo de Trabalho de parcerias para construção de cartilha Discussão para tratar sobre o GT de parcerias. 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após apresentação do Regimento Interno no que se refere à DISAT foi deliberado pela necessidade de 
ajustes pela Diretoria nos seguintes incisos e artigos: Incisos VI e VIII do artigo 68; II e IV do art.69; II, 
IV e VI do art. 70; art. 71; VI, VII e VIII do art. 72; III, IV e V do art. 73; art. 74; art. 75; III do art. 76; art. 
77 e art. 78. 

1 DGEM/DISAT - - 

B 
Após apresentação sobre os indicadores da GDAEM 2017/2018 foi deliberado pela manutenção das 
metas. 

2 GABIN - - 

C 
Após apresentação deliberou-se pela apresentação da proposta via SEI para as considerações dos 
Diretores em 15 dias. Após isso, a DIBIO irá consolidar, preparar e submeter as portarias do plano e 
do Comitê Assessor. 

3 DIBIO 5/03/18 - 

D 

Após discussão sobre o assunto foi deliberado pela criação de um GT para tratar da organização de 
fluxos e instruções internas relativas a parcerias incluindo a elaboração de manual/cartilha e 
estabelecer uma política que descentralize e defina o processo de organização, fluxos, hierarquização 
e delegação de competência. 

4 GABIN 28/02/18 - 

 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Ricardo Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora  silvana.canuto@icmbio.gov.br Ausência justificada 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor Substituto marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência justificada 

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador-Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DCOM/GABIN Márcia Regina De Carvalho S. G. Muchagata Chefe de Divisão  marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

2 DTIP/GABIN Fabiana de Oliveira Hessel Chefe de Divisão fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

3 DGEM/GABIN Tatiana Benevides EPPGG tatiana.benevides@icmbio.gov.br Presente 

4 DGEM/GABIN Osvaldo Martins de Morais Filho Auxiliar administrativo osvaldo.filho.terceirizado@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

5 DASA/DIPLAN Sandra Trevizoli Silveira Gomes Assessora Técnica sandra.gomes@icmbio.gov.br Presente 

6 DISAT Mônica Assad Assessora Técnica monica.assad@icmbio.gov.br Presente 

7 CGPEQ/DIBIO Kátia Torres Ribeiro Coordenadora Geral katia.ribeiro@icmbio.gov.br Presente na pauta 3 

8 COPEG/CGPEQ/DIBIO Ana Elisa de Faria Bacellar Schittini Coordenadora ana.schittini@icmbio.gov.br Presente na pauta 3 

9 COPEG/CGPEQ/DIBIO Ivan Salzo Analista Ambiental ivan.salzo@icmbio.gov.br Presente na pauta 3 

10 CGEUP/DIMAN Pedro de Castro da Cunha e Menezes Coordenadora Geral pedro.menezes@icmbio.gov.br Presente na pauta 5 

11 COEST/CGEUP/DIMAN Paulo Eduardo Pereira Faria Coordenador paulo.faria@icmbio.gov.br Presente na pauta 5 

 
 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 


